

కేసీఆర్ హయాంలోనే మహిళా సంక్షేమం



మహిళా దినోత్సవ శుభాకాంక్షలు తెలిపిన ఎంపీ వర్ధిరాజు
ఖమ్మం, మార్చి 7: తెలంగాణ తొలి సీఎం కేసీఆర్ హయాంలోనే మహిళలకు సంక్షేమం, అభివృద్ధి సాధ్యమైందని రాజ్యసభ సభ్యుడు వర్ధిరాజు రవిచంద్ర పేర్కొన్నారు. అంతర్జాతీయ మహిళా దినోత్సవం సందర్భంగా రాష్ట్ర మహిళలందరికీ శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. మహిళల భద్రత, సంక్షేమం, సాధికారత, చట్ట

అన్ని రంగాల్లోనూ మహిళల ప్రతిభ

సమాజ నిర్మాణంలో వారిది కీలకపాత్ర: మాజీ ఎంపీ నామా
ఖమ్మం, మార్చి 7: అంతర్జాతీయ మహిళా దినోత్సవం సందర్భంగా టీఆర్ఎస్ నేత, ఖమ్మం మాజీ ఎంపీ నామా నాగేశ్వరరావు మహిళలకు శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. మహిళలు సమాజ నిర్మాణంలో కీలకపాత్ర పోషిస్తున్నారని, కుటుంబం నుంచి సమాజం వరకు ప్రతి రంగంలో వారు తమ ప్రతిభను చాటుకుంటూ ఉన్నారని తెలిపారు.



జీసీ రిజిస్ట్రేషన్ల ఖరారు కోసం రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ఇటీవల కులగణన సర్వే చేపట్టిన విషయం వివరించే అయితే సర్వేలో పాల్గొన్న ఎన్నో ముఖ్య రేటర్లు, కంప్యూటర్ డాటా ఎంట్రీ ఆపరేటర్లు ఇప్పటికే పాఠశాలలో ఇంజనీరింగ్ కోర్సులు చేస్తున్నారని, దీంతో వారు ఇంటర్మీడియట్ కు వెళ్లాలని అనుకోవాలన్నారు. భద్రాద్రి కొత్తగూడెం జిల్లావ్యాప్తంగా కులగణన సర్వేలో మొత్తం 4,608 మంది సిబ్బంది పాల్గొన్నారు. 481 గ్రామ పంచాయతీలు, 100 మున్సిపల్ కార్పొరేషన్లు, 2,460 మంది ఎన్నోమరేటర్లు పాల్గొని ఆ వివరాలను సుమారు 1,800 మంది ఆపరేటర్లు కంప్యూటర్లో డాటా ఎంట్రీ చేశారు. - ఆస్కారావుపేట, మార్చి 7

- కులగణన సిబ్బందికి అందని 'ప్రాత్యాహారం'
- 5 నెలలుగా ఎన్నోమరేటర్ల ఎదురుచూపులు
- డాటాను ఎంట్రీ చేసే ఆపరేటర్లకు తప్పని తిప్పలు
- నిధులు విడుదల చేయని కాంగ్రెస్ సర్కారు
- ఆర్థికంగా సహాయంపొందని సిబ్బంది



కులగణన వివరాలను నమోదు చేసుకుంటున్న ఎన్నోమరేటర్లు (ఫైల్)

సర్వే పారితోషికమేది?

కులగణన సర్వే చేస్తున్న ఎన్నోమరేటర్ (ఫైల్)
రాష్ట్రవ్యాప్తంగా స్థానిక సంస్థల ఎన్నో కలెక్టర్ల టీసీ రిజిస్ట్రేషన్లను వివరించే డిజిటల్ శక్తితో కాంగ్రెస్ సర్కారు కులగణన సర్వే చేపట్టింది. గత ఏడాది నవంబర్ 9 నుంచి 24వ తేదీ వరకు సర్వే నిర్వహించింది. ఇందుకు గాను మున్సిపాలిటీలో వారు అధికారులు, సీనియర్, జూనియర్ అసిస్టెంట్లు, బిల్లు కలెక్టర్లు, మెయిన్ డిస్ట్రీబ్యూషన్, గ్రామంలో పంచాయతీ కార్యదర్శులు, ప్రభుత్వ ఉపాధ్యక్షులు, ఫీల్డ్ అసిస్టెంట్లు, కాంట్రాక్ట్ అధ్యక్షులు, ఎంఆర్ఎస్ సిబ్బందిని ఎన్నోమరేటర్లుగా నియమించింది. వీరంతా నిర్ణీత తేదీల్లో ఇంటింటికీ వెళ్లి సర్వే నిర్వహించారు. ప్రతి గ్రామంలోని కుటుంబాల వివరాలను సేకరించి ప్రత్యేకంగా అందించిన ఫాంట్ నమోదు చేశారు. సర్వేను క్షేత్ర స్థాయిలో చేపట్టేందుకు మండల

పారితోషికం ఇలా..
కులగణన సర్వేలో పాల్గొనే సిబ్బందికి ప్రభుత్వం పారితోషికం ప్రకటించింది. సర్వే నిర్వహించిన ఎన్నోమరేటర్లకు రూ.10 వేలు, సూపర్వైజర్లకు రూ.12 వేలు, వెబ్సైట్లో కుటుంబ వివరాలు నమోదు చేసిన డాటా ఎంట్రీ ఆపరేటర్లకు ఒక్కో ఫాం నమోదు చేసినందుకు సుమారు రూ.25 చెల్లించాలని ప్రభుత్వం నిర్ణయించింది. అయితే గత ప్రజాపాన దరఖాస్తులను ఆన్లైన్ చేసినందుకు మీ సీమా కేంద్రాలకు రూ.15, ప్రభుత్వ కార్యాలయాల్లో పనిచేసే ఆపరేటర్లకు రూ.5 కొప్పనం చెల్లించింది. సర్వేకు ముందే ప్రభుత్వం పాల ముద్రణ, ఇతర అవసరాలకు కొంత నగదు మంజూరు చేసింది. సర్వే పూర్తి సుమారు ఇరుసేపులు గడుస్తున్నా నేటికీ ప్రభుత్వం పారితోషికం చెల్లింపులో నిర్లక్ష్యంగా వ్యవహరిస్తోంది. దీంతో సిబ్బంది తీవ్ర అసహనం వ్యక్తం చేస్తున్నారు. అసలు పారితోషికం చెల్లింపుదా లేదా అన్న ప్రశ్నలు సిబ్బందిని వెంటాడుతున్నాయి. చిర్రూరు, మార్చి 7

సర్వే వివరాలను డాటాలో నమోదు చేస్తున్న ఆపరేటర్లు
నామూ, చిరుదొంగలమైన తాము ప్రభుత్వం ఇచ్చే పారితోషికం, వేతనాలపైనే ఆధారపడతూ నామూంటూ ఆవేదన వ్యక్తం చేస్తున్నారు. పారితోషికం నిధులు వెంటనే విడుదల చేయాలని ఎన్నోమరేటర్లు, డాటా ఆపరేటర్లు ప్రభుత్వాన్ని, జిల్లా ఉన్నతాధికారులను కోరుతున్నారు.

బీఆర్ఎస్ అధినేత రజతోత్సవం నేపథ్యంలో ఏప్రిల్ 27న జరిపే బహిరంగ సభకు సంబంధించిన అంశంపై ఎర్రపత్రికలోని తన నివాసంలో శుక్రవారం నిర్వహించిన సమావేశంలో మాట్లాడుతున్న బీఆర్ఎస్ అధినేత కేసీఆర్. చిత్రంలో మాజీ మంత్రి పువ్వాడ అజయ్ కుమార్, ఎంపీ వర్ధిరాజు రవిచంద్ర, ఎమ్మెల్యే తాతా మధు, మాజీ ఎమ్మెల్యే సంద్ర వెంకటవీరయ్య

వంద పడకల ఆసుపత్రి వద్ద బీఆర్ఎస్ ధర్నా

డిప్యూటీ సీఎం నిర్లక్ష్యాన్ని గుర్తు చేస్తూ మధిర పట్టణంలో బైకే రాబీ కేసీఆర్ నిర్మించిన హాస్పిటల్ ను వెంటనే ప్రారంభించాలి జడ్పీ మాజీ చైర్మన్ లింగాల కమలేశా
మధిర, మార్చి 7: నిరుపేదలకు మెరుగైన వైద్య సేవలు అందించేందుకు గత కేసీఆర్ ప్రభుత్వ హయాంలో మధిర పట్టణంలో నిర్మించిన వంద పడకల ఆసుపత్రి ప్రారంభించాలని, దీనిపై స్థానిక ఎమ్మెల్యే, డిప్యూటీ సీఎం భక్తి విక్రమారావు నిర్లక్ష్యం వీడాలని కోరుతూ బీఆర్ఎస్ అధ్యక్షులలో పట్టణంలో శుక్రవారం మోటర్ సైకిల్ రాళ్ళి నిర్వహించారు. అనంతరం పూర్ణయ్య వంద పడకల ఆసుపత్రి ఎదుట ధర్నా నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా జడ్పీ మాజీ చైర్మన్ లింగాల కమలేశా మాట్లాడుతూ.. రాష్ట్రంలో కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం ఏర్పడి 15

వంద పడకల ఆసుపత్రి వద్ద ధర్నా నిర్వహిస్తున్న బీఆర్ఎస్ నాయకులు, కార్యకర్తలు
నెలల అయినప్పటికీ తన సొంత నియోజకవర్గంలో వంద పడకల ఆసుపత్రి ప్రారంభించడానికి డిప్యూటీ సీఎంకు తీరక దొరకడం లేదా? అని ప్రశ్నించారు. నియోజకవర్గంలో ఆసుపత్రి ఏర్పాటు అంశాన్ని ఆనాటి మంత్రి పువ్వాడ అజయ్ కుమార్.. హాశీరావు దృష్టికి తీసుకెళ్లారని, దీంతో గత సీఎం కేసీఆర్ వంద పడకల ఆసుపత్రి మంజూరు చేసి భవన నిర్మాణాలు పూర్తి చేశారని గుర్తు చేశారు. వెంటనే ఆసుపత్రిని ప్రారంభిస్తే ఎర్రపత్రిక, బోసకట్ల ప్రజలకు ఉపయోగకరంగా ఉంటుందన్నారు. రాష్ట్రంలో కాంగ్రెస్ పాలన ఏ పనికైనా మీకెంత, మాకెంత అనే విధానంలో సాగు

అంతర్జాతీయ మహిళా దినోత్సవ శుభాకాంక్షలు
అఖిల భారత స్త్రీ సంఘం, ఖమ్మం, మార్చి 7: అంతర్జాతీయ మహిళా దినోత్సవం సందర్భంగా అఖిల భారత స్త్రీ సంఘం, ఖమ్మం మాజీ ఎంపీ నామా నాగేశ్వరరావు మహిళలకు శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. మహిళలు సమాజ నిర్మాణంలో కీలకపాత్ర పోషిస్తున్నారని, కుటుంబం నుంచి సమాజం వరకు ప్రతి రంగంలో వారు తమ ప్రతిభను చాటుకుంటూ ఉన్నారని తెలిపారు.

గోదావరి జలాల సాధనే లక్ష్యం

గిరిజనుల భూములను ఎండబెట్టే.. మైదాన ప్రాంతానికి నీళ్లు? ఇల్లందులో అభివృద్ధి సమావేశంలో మాజీ ఎమ్మెల్యే గుమ్మడి
ఇల్లందు, మార్చి 7: గోదావరి జలాల సాధనే లక్ష్యంగా అభిలషిస్తూ అధ్యక్షులలో పోరాటాలు చేస్తామని మాజీ ఎమ్మెల్యే గుమ్మడి సర్వయ్య పిలుపునిచ్చారు. ఇల్లందు పట్టణంలోని సీపీఐ పార్టీ కార్యాలయంలో శుక్రవారం జరిగిన అభిలషిస్తూ సమావేశంలో ఆయన పాల్గొని మాట్లాడారు. పోరాటాల పురిటిగడ్డ ఇల్లందు నియోజకవర్గంలో సీతారామ్ ప్రాజెక్టు నిర్మించడంతో తమ వంట భూములకు నీళ్లు వస్తాయని గిరిజనులు, క్రైతులు ఎంతో

సెల అయినప్పటికీ తన సొంత నియోజకవర్గంలో వంద పడకల ఆసుపత్రి ప్రారంభించడానికి డిప్యూటీ సీఎంకు తీరక దొరకడం లేదా? అని ప్రశ్నించారు. నియోజకవర్గంలో ఆసుపత్రి ఏర్పాటు అంశాన్ని ఆనాటి మంత్రి పువ్వాడ అజయ్ కుమార్.. హాశీరావు దృష్టికి తీసుకెళ్లారని, దీంతో గత సీఎం కేసీఆర్ వంద పడకల ఆసుపత్రి మంజూరు చేసి భవన నిర్మాణాలు పూర్తి చేశారని గుర్తు చేశారు. వెంటనే ఆసుపత్రిని ప్రారంభిస్తే ఎర్రపత్రిక, బోసకట్ల ప్రజలకు ఉపయోగకరంగా ఉంటుందన్నారు. రాష్ట్రంలో కాంగ్రెస్ పాలన ఏ పనికైనా మీకెంత, మాకెంత అనే విధానంలో సాగు

సంగారెడ్డి ఎస్పీగా కొత్తగూడెం ఓఎస్డీ పరితోష

కొత్తగూడెం ప్రగతి మైదాన్, మార్చి 7: కొత్తగూడెం అదనపు ఎస్పీ (ఆపరేషన్స్) పరితోషి పంకజ్ కు సంగారెడ్డి ఎస్పీగా ఉద్యోగం నుంచి అభివృద్ధి పరితోషి స్వస్థం.. బీహార్ రాష్ట్రంలోని బోజోపూర్ జిల్లా ఆరా పట్టణం. ఆయన తండ్రి సరేంద్ర సత్యనారాయణ సింగ్. రిటైర్డ్ ప్రొఫెసర్. విద్యాభ్యాసం పూర్తయ్యే ఆయన 2010 నుంచి 2015 వరకు ప్రైవేట్ ఉద్యోగం పంకజ్ పని చేశారు. 2015లో మర్చంట్ నేవీలో ఉద్యోగం పొందారు. అందులో సెకండ్ నేవి

సెంటర్ కో సిట్టింగ్ స్కూల్

టిన్ పరీక్షలకు ఇతర విభాగాల అధికారులు 11, 12 తేదీల్లో ఇన్స్పెక్షన్లకు ఉత్తరువులు స్టాంప్ చేసిన కేటగిరీలో 65 మంది దరఖాస్తు
ఖమ్మం అర్బన్, మార్చి 7: పడో తరగతి పరీక్షల ఏర్పాటుకు అధికారులు చకచకా సిద్ధం చేస్తున్నారు. ఈ నెల 21వ తేదీ నుంచి జరుగుతున్న పరీక్షలకు ఇన్స్పెక్షన్లు 97 కేంద్రాల ఏర్పాటు చేశారు. ఒక్కో పరీక్షా కేంద్రంలో కనీసం 11 నుంచి 14 మంది వరకు విద్యార్థుల సంఖ్యను అనుగుణంగా ఇన్స్పెక్షన్ విధులు కేటాయించారు. ఇన్స్పెక్షన్లకు ఈ నెల 11, 12వ తేదీల్లో ఉత్తరువులు అందజేయనున్నారు. ఇన్స్పెక్షన్

సెంటర్ కో సిట్టింగ్ స్కూల్
పని చేసే ప్రతీ యేట ప్రధానోపాధ్యాయులు మినహా సెకండరీ గ్రేడ్ టీచర్లు (ఎన్ జీటీ), స్కూల్ ఆఫీసర్లు, ఖాఫా పండితులు, వ్యాయామ ఉపాధ్యాయులను భాగస్వాములను చేశారు. మొత్తం 1,585 మంది ఉపాధ్యాయులను ఇన్స్పెక్షన్లకు ఉత్తరువులు పంపారు. వీరిని రెండు స్కూల్లో వినియోగించనున్నారు. పక ద్వందీగా నిర్వహించే ప్రక్రియలో భాగంగా తెలంగాణ, హిందీ, ఇంగ్లీష్ యింటర్ పరీక్షలు జరుగుతున్న సమయంలో గణితం, భౌతికశాస్త్రం, రసాయనశాస్త్రం సబ్జెక్టులను బోధించే ఉపాధ్యాయులు విధులు నిర్వహిస్తారు.

అంతర్జాతీయ మహిళా దినోత్సవ శుభాకాంక్షలు
అఖిల భారత స్త్రీ సంఘం, ఖమ్మం, మార్చి 7: అంతర్జాతీయ మహిళా దినోత్సవం సందర్భంగా అఖిల భారత స్త్రీ సంఘం, ఖమ్మం మాజీ ఎంపీ నామా నాగేశ్వరరావు మహిళలకు శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. మహిళలు సమాజ నిర్మాణంలో కీలకపాత్ర పోషిస్తున్నారని, కుటుంబం నుంచి సమాజం వరకు ప్రతి రంగంలో వారు తమ ప్రతిభను చాటుకుంటూ ఉన్నారని తెలిపారు.